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LICEUL TEHNOLOGIC „INDEPENDENŢA” SIBIU, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea
proiectului "Soluții inovative pentru creșterea performanțelor educaționale la Liceul
Tehnologic INDEPENDENȚA Sibiu", cod proiect 86, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL
DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 7. Reforma guvernanței sistemului de învățământ preuniversitar și
profesionalizarea managementului Investiția 18. Program de instruire și mentorat pentru
manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru unitățile de învățământ pilot".

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 980.700,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: implementarea de soluții inovative pentru creșterea
performanțelor proceselor educaționale și de management la Liceul Tehnologic
INDEPENDENȚA Sibiu, crearea unui mediu de învățare interactiv și motivant, adaptat
intereselor elevilor și cerințelor de pe piața muncii, în care profesorii să devină treptat
creatori și utilizatori de conținut digital structurat, interactiv și atractiv, mentori și tutori
pentru elevi, iar elevii să de vină treptat principalii responsabili pentru propriul proces de
formare, principalii decidenți privind profesia cu care vor intra pe piața muncii.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

OS1: Implementarea unui sistem informatic de management pentru gestionarea eficientă
a resurselor umane și materiale
OS2.1: Implementarea sistemului blended learning de predare-învățare- evaluare pentru
100 de elevi din GT din învățământul liceal și profesional, în 4 săli de clasă pentru 60 de
discipline din trunchiul comun
OS2.2: Implementarea sistemului de învățare learning by doing- învățare prin acțiune
practică, pentru 100 de elevi la 5 discipline tehnice din trunchiul comun ( TC), din
învățământul liceal și profesional
OS2.3: Implementarea de activități extracurriculare pentru 40 de elevi din GT
OS2.4: Organizarea de activitati de învățare personalizate și remediale pentru 100 de
elevi cu dificultăți de învățare din GT
OS3: Implementarea de instrumente standardizate de evaluare curentă si utilizarea
portofoliului electronic pentru 60 de discipline din TC pentru 100 de elevi din GT din



învățământul liceal și profesional
OS4: Implementarea unui mecanism eficient de autoevaluare și asigurare a calității
pentru a identifica și remedia rapid punctele slabe ale unității de învățământ
OS5: Organizarea de programe de formare continuă și mentorat pentru 15 cadre
didactice
OS6: Asigurarea integrării elevilor cu cerințe educaționale speciale (CES) în învățământul
de masă

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEHNOLOGIC „INDEPENDENŢA” SIBIU
MUN. SIBIU, STR. GLADIOLELOR, NR. 2
Telefon: 0721333911
Email: haneamirela@yahoo.com
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